Rozamiento

AN LN

Amontons’ law

Fe = pFy

Single asperity
contact mechanics

Fe a (Fy)%?




N :\\ﬁ _

Y R A2

mg [a] e lmg b]
———
F +R+mg=0 F, —f, =0
- N-mg=0
F,+f.+N+mg=0

Rozamiento







Rozamiento

~_  IN _
— Et:::g:::k’”'”r =
t_‘ —
¢ lmg
A
fe
fﬂ — d
N =mg




emax :/ueN

Ty

Hg N




Rozamiento

[ Leyes basicas J

e | a resistencia al desplazamiento tangencial es proporcional al la
fuerza normal.
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[ Leyes Clasicas J

e | a resistencia al desplazamiento tangencial es proporcional al la
fuerza normal.

e | a resistencia al desplazamiento es independiente de las
dimensiones de las superficies de contacto.



Rozamiento

4 )
Leyes basadas en la

mecanica cuantica
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Las leyes de rozamiento macroscépicas no se pueden
aplicar a sistemas de escala nano. Sin embargo, debido a la
falta de leyes apropiadas, estas siguen aplicandose.

El entendimiento de como la fuerza de rozamiento depende
de la fuerza aplicada y de la superficie de contacto es
fundamental para disefiar aparatos en miniatura con optimo
desempeno mecanico.
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Single asperity
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Determinacion del coeficiente de rozamiento estatico
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Determinacion del coeficiente de rozamiento estatico
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Problema para pensar

Un caballo tira de un trineo a través de un camino plano horizontal cubierto de nieve,
haciendo que éste se acelere, tal como se muestra en la figura.

Aplicando tus conocimientos de fisica, puedes afirmar que el trineo se acelera por que,

a) el caballo tira del trineo con una fuerza de mayor magnitud que la fuerza con que el
trineo tira del caballo,

b) Porque existe otra fuerza externa
al sistema caballo-trineo responsable
del movimiento,

c) las dos afirmaciones anteriores son
verdaderas,

d) ninguna de las anteriores afirmaciones es
correcta.



